

# 信丰篮球赛场开展体彩地推活动

9月15日,赣州市信丰县第十五届运动会群众体育篮球比赛在县体育中心开幕,比赛为当地群众带来了动感、健康、时尚的气息。为宣传公益体彩,赣州体彩工作人员带领业主在比赛现场开展“中国体育彩票 国家公益彩票”地推活动,让大家在感受欢乐的同时,也为公益事业贡献了一份力量。

当天下午,体彩工作人员在体育中心架设了带有中国体育彩票顶呱刮标识的红色帐篷,并通过挂条幅、海报展架等形式宣传,欢乐气氛随处洋溢。帐篷下数十款票种不仅吸引了百姓眼球,现场还不时传出中奖的欢呼。活动现场人潮涌动、热闹非凡,体彩顶呱刮户外销售点也成为活动中一道亮丽风景。



漫画 / 王青

活动现场还开展了“扫码有礼”互动线上活动,赠送3元体彩大乐透彩票,并有机会获得1600万元大奖。当地群众积极参与,借助体育赛事开展的

体彩公益地推活动也取得了良好效果,既向社会传递了“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,也让参与者加深了对体育彩票社会的认知。

(曾燕)

## 体彩地推活动走进都昌徐埠镇

9月23日,体彩地推活动来到九江市都昌县徐埠镇。

在徐埠镇05205体彩网点,工作人员早早架起帐篷,布置了海报展架和条幅,活动现场还有扫码送大乐透彩票和抽体彩顶呱刮即开票互动环节,吸引了不少群众参与。他们有的

拿出手机扫码,有的对体彩顶呱刮产生了兴趣,工作人员为大家送上体彩惊喜的同时,还耐心细致地讲解体育彩票各游戏的规则,兑奖流程,让更多人接触体彩,了解体彩的社会公益性。

(袁建泉)

## 南昌县体彩地推丰富节日生活

9月22日,为了丰富群众文化生活,增添节日喜悦氛围,体彩南昌分中心结合南昌县恒大城影城迎中秋活动,共同举办了公益体彩地推活动。现场凭当日电影票的朋友均

可免费获赠一注体彩大乐透追加票。

本次地推,不仅丰富了群众的节日生活,也宣传了“公益体彩,乐善人生”的宗旨。

(李伟亮)

## 倍投排列3直选中奖六千多

9月4日,萍乡市莲花县广场北路61号16401体彩网点彩友陈先生中得第18239期排列3直选6注,奖金6240元。

据了解,陈先生是排列3的资深彩友,几乎每天都要到家附近的体彩网点坐一坐,16401网点就是其中一家。他打上几注心爱的彩票,然后现同众多彩友一

同聊聊天,生活非常有乐趣。在众多玩法中,陈先生钟爱小盘玩法排列3,他觉得相比高奖金的玩法,排列3更容易中奖。

9月3日晚,陈先生通过对排列3的三个位置的分位走势进行观察分析,感觉当期排列3和值会出大分,而且在16分到18分之间,从而找出837三个

号码,并投了6注。

当晚好运降临,陈先生中得6240元奖金。第二天一大早,他兴高采烈地去网点兑奖。他说,图形走势上并没有确定的规律性可言,中奖更多是靠运气,分析走势只是增加投注的思路,购彩还是要理性。

(朱建容)

## 独到见解催生竞彩高奖金

新赛季欧洲五大联赛已全面展开,这是足球爱好者的盛宴。

近日,萍乡市永安北路大商汇门面的16413体彩网点彩友陈先生采用胜平负与让球胜平负玩法进行3串4和3串1混合过关投注,收获奖金2.2万元。

陈先生投注的单子吸引了许多买低赔彩友的眼球——第一场博洛尼亚对国际米兰博让球负;第二场维戈塞尔塔对马德里竞技买下盘冷门博胜;第三场PSV埃因霍温对威廉三世博让球胜。不难看出,这种投注方式十分大胆。

稳妥起见,陈先生选择采用混合过关3串4可容错投注方式投注。之后又出了一张3串1的



单子,3场比赛结果全部命中,最终收获2.2万元奖金。

据销售员介绍,陈先生不只是一次中奖,这样的高赔已中过多次。陈先生从小酷爱看球,是位资深球迷,对每场比赛都有独到见解,正是因为这些,他多次斩获高赔奖金。

(朱建容)

## 体育老师投注竞彩6串42中奖过万

上饶市玉山县彩友大李是一名中学体育老师,平时喜欢研究竞彩,每次都会有收获。他的中奖秘诀是合理购彩,特别是竞彩这样的玩法,除了要懂球队、球员等相关的足球专业知识,还不能贪多贪大。

9月2日,大李选了6场比赛,采用了6串42容错混合过关

投注,购买了10倍,总金额420元,这张彩票最高可能获得奖金7.1万元。

第二天,当所有比赛结果揭晓后,大李一核对,除了一场比赛结果出错外,其余比赛结果命中,最终,这张彩票中奖1.64万元。大家都对大李中奖感到高兴,也对他的竞猜水平表示赞赏。

(郑红华)

**中国体育彩票**

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助

扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾

农村养老服务 | 文化事业



漫画 / 王青